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BIEIET

- BHE AR
- whileZ04 5 LETO—F—MIEICETERENZHED.

- [RIgImiREY B 2L

- zero: N> N zero() = 0
esuc: N-> N suc(x) = x + 1
- N*" > N T (X1, ey X)) = X;

- [RI8ImIRIE
o f(xq1, ., Xp,zero()) = g(xq, ..., Xp)

. f(xl, ey Xy suc(y)) = h(xy, e, X, ¥, f (X1, e, X, Y))
- BEAERK
o f(x1,, %) = gh (X, s vy X)), ooy B (X4, 5 oe, X))

- [RIg)RMBIBEE 2L D15

- one, pred, add, sub, mul, div, ...



[RIgIRMMBIBEAE DR

- TEH
- RIS EIIET ERIEETH S.

BH :
- zero,suc, ' IXETHEBIGETH .

Zero Suc nlﬂ
input() input(x) input(ey, xy, -+, Xp)
z:=0 x=x+1

output(z) output(x) output(x;)




[RIgIRMMBIBEAE DR

- FRIBIRMBIBE B DS KRITE R RIGETH S.

f oy, %3, 00, %) = g(hy (g, X5, e, X)) wees A (1, X3, 000, X))

input(xq, x5, **+, Xp)

N\

V1= hl(xlerr ...,xn)

N\

Y2 = hZ(xlerr ---;xn)

<______

Ym = hm(x11x2' '"ixn)

N\

z:= g1, - Ym)

y

output(z)




RIgIEIRIE R DR

- [RIBIEHIEIFETHE AT THD.

o f(xg, ., x0,0) = g(xq, .., xp)
. f(xl, . Suc(y)) = h(xqy, e, X0, V, [ (X1, oo X0, V)

input(xq, x2,**, Xn, Y)

\

z=0
\

f=g0xq, ., %)
X
yes
z=y
no
\4
f = h(x1; "';xn) Z, f) Output(f)

N



S
S A A RIS BRI AR S 2

. BRI RS L2 B TH D, —
- K = ANITHLT, HALKKT H5.
S=1 4= sl sl y=0
- AVEA SN EITIEAMIE=IEAK S
BEB@L\ z:=0
- WA THLSEILLHS.
« E3AEY = AAITHLTHALLGWIENHS.
<=x yes
- ST E TR RABUE R IR IR MARIBE E K Y IL LY. o \
y=y+2 output(z)
L M TIVE 1 — A THE AR, RILIR
MHI TRV ERLHS. 2=zt 1
« TIYH—< B A:N* > N

+ A(0,y) = suc(y)
« A(suc(x),0) = A(x, suc(0))

« A(suc(x),suc(y)) = A(x,A(suC(x),y))



i /M RE 28
- B

- EE P: N1 > {T,F} IZxL T
fQx1, o, x0) = min({y | P(xy, ..., X, y) B3 T})
F(xg, e, %) & P(xy, o, %, y) DEELZDERIND y
o f(xg, e, xp) [XIREE P(xq, ..., X, y) DE/DMEREEEKIEN, RDKSIZE
mnbd.
,uy(P(xl, ,xn,y))

- u FEIMEEREFEELEND.

- Bl
s f) =py(x =y x2) f@2) = f@3) =
cg(x0) = py(x =y*) g(4) = g(5) =



B
g a | ESE

- IFHN AR %8 (recursive function)
- [RIgIRINEIBE 2L
- [RIRIRINEY R ZE (2 X1 9 S ax /M2 B %K
- IRINBIRE R D & Ak

- JEFRRIBE R
- [RIRIGEMBIER + R/MERE T



. R
IEHHAY = SHE AT EE

- BE IFMIBERIIFEAIRETHS.

- REBA:
- [RIAIEMRIBE RIS E RGO T, RNEBROEEITERE (I L.

flxq, e, xpy) = ,uy(P(xl, N y))

input(xy, x,, -+, xp,)

\
y =
N
7

\

z = Cp(Xq, e, X, Y)

no

z=0

yes

y=y+1 output(y)




GodelEd2k

- GodelBH# G:N" > N EZD#REZ G,:N > N, ...,G,:N > N (X
RDOMEEFHEF=ESTIEUDIFARLY.
- G (X1t 1RE %k (B 54)
« Gi(G(xy, ey xy)) = x;
.« G,Gy, ..., G, IXRIBIRFHAIEE SR

c G(Xq, e, Xp) T Xq, 0, X, DGOdEIZTE KA.

- {5:
o G(xy, X0,y Xy) = 271 X 3%2 X -0 X p,’fn (CCTp, T nBEEHOEH)
© G1(X) = X — Uyey (divisible(x, Zx‘y))

« Gy(x) =x— ,uy<x(divisible(x, 3"_3’))

+ Gu(x) = x — 1y (divisible(x, p )



ETE A EE = IFHARY

- B FHEATRGEARITIFNERTHS.

- BEBA:
- FEDOWhiIleT AT S LITRDFIZEZHZ 5 ENTES.

©input(xy, ..., x;);

a=1;
- while (a —k = 0) {
if(a=1) Py;

- elseif (a =2) Py;
- elseif (a = 3) Ps;
[

- elseif (a = k) Py;
}

output(y)

CCTPh IFRAXOEHX



=IEBA (cont.)

- OGS LICHTKATRTDEHRF a,, ..., a,, £ET 5.
- THRDBESTRIEHRETS.
- BROEHDORDYIZD =G(ay, ..., a,) FES.
- P, AN a,, = f(ay,...,a,);a =l IDGZE
+ b= G (L,Gy(b), o, f(Go(), ., G (D)), ) Gn(b))
- P, MEHTif (P(ay, ...,a,)) a;=lelse a;:=m IDHE

- b:=G (cp(Gz(b), v, Gp(D)) X 1+ (1 — Cp(G, (D), ...,Gn(b))) x m, G,(b), ...,Gn(b)>

- EBELMIHEEY, P [T—DDHRAXELGS.
* b= f;(b)
- T f; ZIRIEIRHREIBE S

- a DIEIZHST P Z2RAEHDE—DDRAXELTELIENTES.
© b= %1 C-(Gy(b), 1) X f;(b)



sEBA (cont.)

s TATSLIETRDIIICERT HENTES.

input('xl! x2’ Ty xi)

b=0aG(1,x4,..,%,0,..,0)

/

y = Gy (b)

b= f(b) v
output(y)

yes




=1EBH (cont.)

Eem = £(f(FCrm)) £33,
- fEbICnEEALELD.
- FARMATERT HTLNTES:
- fHm,0=0b
o R suem) = £ (P o)

- TR S LDOHEYIRLIE G (b) A k LT OGO T, BYIRLEIRIE, &/NEAAR
L—A%ZE>TRITIENTES. b =6(1,xq, ..., %,,0,...,0) ELT=EE,

< (6 (r¥F0m) > k)
- LI=A'2T, 7OJSLDFETHEHIL,

. G, (f# (G(l,xl, vy X, 0, ..., 0), Uy, (61 (f# (G(1,xq, ..., xp, 0, ---:0):71)) > k)))

- INIXIFINEIEE L. (QED)
- R EEDIFMHAIRERIERIIRMARIBEE [ SIRIRIRMNRIIREE P ZE>TRD KIC
RIEMNTES.
f (xl, ey X, uy(P(xl, ey X, y)))



FEH

- [RIRIFHRAIBE 2L -
- FNEFE whileZO4'S A
- [RIGIRHNE IR EE
- MAGEE IXRIRIFIREY I I

- [RInImERRI RE 2L I I

- RINEEET

e B BE 2

- IR RULET R AIETH D.

- AT R ARG RTIRMBIE R TH 5.



N HYTNE

- BAE x IZBA9 HREE P(x) ZEEBHT 5&F, LLTD2D%F7RY .
- (BEE)x =0 DEZITHYIDIEETRT
- (R x =n DEZITRYILDERTELT, x=n+1 DESITBLHYIDIEETT.
o :ﬁiifﬁﬂ%%ﬁiﬁ(mathematical induction)(Z&kY, TRTHBERE x ITRLT P(x)
L.

P(0) P(n)oP(n+1)
Vx P(x)

- T add(0,x) = x

- RIEBA:
a
(EE)x =0 DEE, EEMND add(0,0) = 0 LD THYILD
(UFH) x = n DESITHYILDERET DL, add(0,n) =n.
x=n+1D&EE,
add(0,n+ 1)
= add(O, suc(n))
= suc(add(0,n)) (add DEZEND)
= suc(n) (IFHREDBIEMND)
=n+1
HFEMRIAEICEY, TRTOBARE- x [TXHLT, add(0,x) = x THS.



n— A
&8
- MERIBHINEZFEHST, add NaJETHAZEEFEEBHLA S0,

add(x,y) = add(y,x)

- IRHEAE
- SOLMEEREREMDS, PDFEKXTIRE LGS,
- #EHYIY: 108318 T IER
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